

焦作供电信息

焦作供电公司 高考保电圆满完成

本报讯 6月8日下午,笔者从焦作供电公司了解到,高考期间该公司各部门协同联动,制订了严密的保电措施和应急预案,随时做好突发事件的准备和应急工作,有效地预防了各类电力故障的发生,确保焦作地区电网运行平稳。

高考前期,该公司周密布置、精心准备,做到了精益化管理,零缺陷运行,并明确了保障供电的任务和目标、工作职责、工作计划、有序用电方案、供电系统保障等方案,加强对考前、考中的实时电力监控,确保高考供电万无一失;高考期间,该公司重点从强化调度管理、优化电网方式、加强负荷预控等方面积极采取各种有效措施,确保全市电力供需平衡有序,未出现重点设备及线路重载、过载和限负荷的情况。同时,该公司抽调精干力量成立高考保电小组,应急发电机提前进入部分考点,并要求运行、输电、配电等相关单位组织人员对所辖考点的相关线路设备运行状况进行特巡,及时排查和消除设备隐患。

此外,该公司积极延伸安全用电服务半径,扎实、细致、深入地做好关联高考的安全用电服务工作;供电人员时刻关注供电情况,与各考点协同督察,保障今年高考供电不受影响。

(李曙光)

焦作东部电网 实现双环网运行

本报讯 6月2日14时38分,随着焦作供电公司电力调度的一声令下,该公司220千伏I、II韩岭线顺利投运。至此,焦作东部220千伏网架全部实现了双环网结构,为焦作电网安全度夏提供了坚强保障。

据了解,此次施工线路长度为3300米,新建线路采用张力放线,新架双回路铁塔12基,单回路转角塔1基,共分7个耐张段,4个施工段,拆除旧塔9基,跨越架架设40余处,放导线约8000米,运行线路改接3500米,高峰期投入施工力量400人左右。

该线路的投运,结束了焦作东部近20年来靠阳润电厂,I、II博太线两条双回同杆架设线路维持3个220千伏变电站的薄弱局面,使220千伏韩王变和岭南变之间的联络线由单回变成双回,提高了焦作东部220千伏环网供电可靠性,改善了I、II博覃线潮流重的情况,运行方式更加可靠、灵活,有效缓解了焦作东部电网供电瓶颈,为焦作东500千伏变电站的投运和提高电网供电能力打下了坚实基础。

(李曙光 王效孟)

焦作供电公司 送优质服务上门

本报讯 6月4日,焦作供电公司组织人员对市山阳路6条10千伏线路进行集中消缺检修,进一步提高线路设备的安全可靠运行水平。同时,该公司技术人员还主动上门为银行、学校、超市等重要客户进行安全性诊断,及时消除安全隐患。

目前,我市范围内的个别客户设备管理基础工作比较薄弱,给企业自身带来不安全因素的同时,也威胁到整个电网的供电可靠性和安全性。针对此问题,该公司主动上门进行“安全性诊断”,对全市重要电力客户用电安全进行排查,建立重要客户安全用电隐患治理台账,做到“一患一档”,提高客户档案管理的统一性、针对性和实用性,帮助客户经济、合理用电,为客户用电管理提供全方位指导,引导大客户进一步安全、合理用电。

(郎涛)

消息树

沁阳市电业局 防汛工作早作准备

本报讯 6月7日,沁阳市电业局的工作人员对110千伏护城变电站、常平乡山区、沁北产业集聚区等地方进行防汛防雷输电设备隐患排查和治理,确保迎峰度夏期间电网可靠供电。

针对夏季暴雨多、雷电易发等现象,该局未雨绸缪,结合“安全年”活动,成立了防汛工作领导小组,落实防汛责任制,健全各级防汛制度,为防汛工作提供组织保障;制订详细的防汛方案及汛期电网应急预案,组织开展防汛应急演练,确保电网科学合理运行;重点对110千伏变电站的排水沟、下水道、电缆沟、防洪沟的防涝情况进行检查清理,保持站内排水畅通,对沿河和山坡易冲刷段线路的杆塔、拉线进行检查加固,防止倒杆倒塔;加大对低洼区域线路设备的特巡力度,及时消除各类安全隐患;密切关注天气变化,加强与气象部门及市防汛指挥部联系,建立信息交流、汛情联动机制,确保汛期电力设施可控、在控、能控;备足防汛抢险所需的物资装备,成立应急抢修队,24小时值班待命,一旦发生险情灾害,抢修人员及物资将在第一时间调供到位,恢复供电。

目前,该局防汛排查工作已结束,并合理安排了电网运行方式,确保相关部门、重要客户线路的安全稳定运行。

(李忠峰)

武陟县电业局 廉政教育扎实开展

本报讯 6月5日,武陟县电业局以部室为单位开展党风廉政专题学习,这是该局通过开展“五个一”活动,推动“廉政教育月”活动扎实开展。

为进一步提高广大党员干部遵纪守法和廉洁自律的自觉性,该局结合实际,以“五个一”助推廉政教育扎实开展。一是组织一次廉政专题学习。该局组织广大党员干部认真学习有关制度规定,深入开展理想信念教育、党性党风党纪教育、廉洁从业教育和保持党的纯洁性教育。二是讲一堂廉政党课。围绕党风党纪、协同监督、风险防控、廉洁自律、保持党的纯洁性等内容,该局领导至少为党员干部上一次廉政党课。三是开展一场警示教育。该局组织党员干部和有关部门的工作人员参观预防职务犯罪教育基地,从中吸取教训,提高拒腐防变能力。四是观看一部廉政教育片。该局纪委组织党员干部集中观看反腐倡廉教育片,教育广大党员干部要严于律己,防微杜渐,从思想上筑牢防线。五是举办一次知识测试。围绕《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、“三重一大”、“一岗双责”等内容,组织开展一次廉政制度和知识测试活动。

(成慧灵)

点亮山里人的希望



图①水库线北业分支线改造现场。
图②施工人员往山上搬运材料。
图③施工人员在穿行在茂密的山林间架设线路。
图④矗立的铁塔。
图⑤施工人员在装卸线材。
图⑥北业村的村民们在帮助施工人员施放导线。



日前,记者深入到焦作供电公司10千伏水库线改造现场进行采访。在那里,一幅幅感人至深的画面映入笔者眼帘。

焦作供电公司10千伏水库线始建于20世纪60年代初期,它承载着焦晋高速公路照明及服务区、峰林峡景区乃至整个龙翔街道的用电。由于年代久远,线路严重老化,再加上线路辖区电力需求不断增大,一遇上恶劣天气,线路更是不堪重负,尤其对林区防火存在着隐患。为了进一步改善山区居民及峰林峡景区的用电环境,为我市旅游业健康持续发展提供助力,焦作供电公司决定对这条线路进行全面改造。

承揽该工程建设任务的光源配网分公司110名职工吃住施工现场,天刚亮就开工,直到天黑才收工。由于线路走径全部位于崇山峻岭之间,施工区域没有路,施工人员就开辟临时道路,人拉肩扛往山上搬运材料;挖掘机不能到达的地方,他们就用手锤、铁锹等工具人工开挖铁塔基础。

目前,这条线路进入施放导线的最后攻坚阶段,笔者在现场看到,施工人员随身携带砍刀等工具穿行于茂密的山林间,一路披荆斩棘,把一根根导线连接在一起。在水库线北业分支线改造现场,中站区龙翔街道北业村的村民们一大早便赶来这里帮助放线,村民毋福财说:“电是俺们山里人的希望,干这点儿活不算啥!”

光源配网分公司党支部书记李占有告诉记者:“就是有再大的困难,我们也要努力去克服,确保水库线早日投运,造福山里的群众,服务焦作经济发展。”

本报通讯员 乔桥 摄影报道

厉兵秣马

迎战三夏

故事坊

修武县电业局

“三通”服务用电无忧

本报讯 为保证三夏期间可靠供电,修武县电业局组织生产、营销人员成立三夏服务队,深入田间地头了解电力保障情况,用“三通”服务给力农民三夏生产。一是用电通;该局提前对农排灌溉线路台区的运行情况进行全面检修,更换线路1.6千米,保障农民夏灌用电;二是安全通;随着联合收割机不断增多,为防止收割机作业时误碰碰电杆、拉线,该局提前安排人员做好电力线路防护工作,对跨越田间的线路对地距离进行测量,调整线路弧垂,张贴醒目的警告标志,保障收割机安全行驶;三是服务通;该局成立三夏党员服务队,深入田间地头进行安全用电知识宣传,对涉及农灌的报装接电、增容等业务,简化报装手续,实行特事特办,缩短业扩流程时限,对农业排灌用电故障报修开辟绿色通道,实行24小时服务,保证在最短时间内为广大农民解决三夏用电难题。

(李建祥)

博爱县电业局

编织安全“互联网”

本报讯 三夏期间,为确保电网安全稳定运行,博爱县电业局多管齐下,精心编织安全“互联网”。

干部牵头查患。该局中层以上干部分片包干,对辖区的电网运行状况进行摸底检查,对存在隐患的线路、台区进行备案,责任到人,做到有查必改。田间地头宣传。该局组织15支青年志愿者服务队广泛深入全县10个乡镇233个行政村的田间地头,发放安全宣传单、讲解安全案例,引导客户安全用电。针对短板培训。该局在通过理论考试、实战演练等方式了解职工安全技能短板的基础上,编写培训教材,通过在局域网开辟技能经验版块、技能尖子开班传教、请专家企指点等方法,着力消除职工的安全技能短板。设立醒目标志。该局针对三夏期间电力设施易被农机设备误伤的实际,对身处农业作业区的线杆、台区设立醒目标志,保护电力设施安全。

(崔红玲)

老刘的夙愿

本报通讯员 乔桥 刘杰

6月7日上午,焦作供电公司2012年入党积极分子培训班开班。在34名入党积极分子中,今年58岁且两鬓斑白的刘合营尤其引人注目。

刘合营是焦作供电公司综合服务中心修繕班班长,修繕范围有27个变电站、9个供电所以及14个收费、办公区。在公司,大家都知道老刘有一本不离身的备忘录,上面密密麻麻地记录着老刘接到报修电话后的工作,划了横线的表明工作已经完成,没有划横线的就是正在落实中。

在工作中,老刘经常对身边的同事说:“好记性不如烂笔头,我自从有了这本备忘录,就没有耽误过工作。”谈起这本备忘录,不善言谈的他如数家珍:“你看,这个划横线的是5月12日,检修公司的制冷设备出了问题,我们用了两天三夜才修好,为公司省了上万元的费用;这条没有划横线的是昨天的事,太子庄变电站的水泵坏了,由于受场地、设备的限制,更换起来很不容易,估计今天还得用半天时间,可惜领导让我来参加培训,只有等同事们把完成任务的信息报来,我才能在这下面划一道横线。”

提起入党的事,有人调侃道:“老刘,你再有两年就退休了,还要求入党等提拔吗?”老刘淡定地回答:“不管多大年纪,只要有机会我坚决不放弃,争取在退休前完成入党这个夙愿。”

温县供电公司

确保三夏用电安全

本报讯 “你们不光在电杆拉线上提前绑好醒目的红飘带,还到地头提醒我们注意安全,想的真是太周到了,谢谢你们了!”6月5日,正在温县马冯窑村收割小麦的收割机手宋会平拿着温县供电公司党员服务队发放的三夏电力设施保护宣传单,感激地说。

为了确保群众三夏期间安全用电,温县供电公司针对外来收割机手不熟悉田间线路的分布情况,农村留守妇女、老人不了解电力设施保护和用电知识的实际情况,组织党员服务队开展“顺线路、进麦田、入农户”活动,在巡视用电线路的同时,到田间地头提醒收割机手加强自我保护和电力设施保护,向农户宣传安全用电知识,增强群众的电力设施保护和用电安全意识,避免撞断电杆、挂断拉线等事故的发生。

截至目前,该公司党员服务队已发放宣传单600余份,走访农户1000余户,为确保安全稳定的用电局面作出了积极的努力。

(李云霞 侯江波)

孟州市电力公司

安全礼包送到田间

本报讯 “麦收期间工作忙,切记莫把安全忘;车辆进地先查看,电杆拉线和电线;为了安全莫碰触,人身安全重于天……”6月7日,孟州市电力公司党员团员95598光明服务队的队员活跃在田间地头,为农民送去安全大礼包。

三夏期间,孟州市电力公司积极履行社会责任,畅通三夏农排服务通道,对所辖农排线路进行全面特巡,并组织5辆三夏电力安全宣传车和党员团员95598光明服务队分头深入到田间地头,及时为农户排忧解难。同时,该公司为农民、收割机手送去安全大礼包,里面涵盖了《电力法》、《电力设施保护条例》、《安全用电常识》、《收割机手安全手机短信提醒》等内容,受到了广大群众的欢迎。

截至目前,该公司共计出动三夏电力安全宣传车15辆,发放安全宣传页2500余份,张贴安全警示标语200份,发送温馨提示信500余份,为群众办理实事35件。

(陈欢欢)